N = -

CEJICKOTO CTONAHCTBO |

Narepmn ot NTN-SNR 3a cenckoctonaHcka TexHuka | @ © @ With You

Www.ntn-snr.com




[BKEHNETO HEMPEKBCHATO Ce MPOMEHs. TO Ce aHammM3upa, MOCTaBs Ce MO KOHTPOJ, PBKOBOAM CE W Ce OBNlaasea C Len
MOCTUraHe Ha MakciManHa nonsa. ToBa e Hello NoBeYe OT NPOCTa KoHLeNUms. ChLUHOCTTA Ha HalUUs aHraXXUMEHT, a8 UMEHHO
MPOEKTVPaHE 11 HOBALWW, & 1a MPEeA0CTaBMM NEPMEKTHUTE PELLEHUS HA MPOOEMITE 1 OrpaHUYEHUsITa, Bb3HUKBALLV B MpoLieca
Ha paboTa, OT AHEC U YTPe.

"Mma xunsign KaTo Hac Mo cBeTa, KOUTO Cb3AaBaT U pa3paboTBaT pelueHMs 3a NOBULIABAHE HMBOTO Ha BalaTta
npoaykTueHocT. Cpep Bopewmte cBeToBHM Mapku ca (NTN, BCA, BOWER n SNR), kouTo ce npeacTaBeHu Ha na3apa B
Lienns CBAT N NpeasiaraT Hall-NoAXoAsLLUTE peLleHNs 3a CbBMECTHa paboTa 1 Cb3faBaHe Ha N0-eK0JIOrMYHO 00LLeCTBO.
CnepBaiiTe HalweTo PbKOBOACTBO M U3M0NI3BaNTe B3aUMOAECTBME, OYaKBaHe U afanTauus, KaTo OCHOBHM KNo4oBe
3a HacouyBaHe 1 0(hopMsiHe Ha ObAeLLeTo Ha NPOM3BOACTBEHUS, aBTOMOGMIHMSA 1 aBUALMOHHKSA na3apw. "

9,4 munnappa Espo 24,199 cyxurenn
npe3 2019 npe3 2019

MecTHO 00ny)XBaHe Ha MeXAYHapPOAHN NapTHbOPM.

= >

TbProBCKU NPON3BOACTBEHU R&D
ocuca 00eKTH LLeHTpoBe

NTN. Bnr| ©°® WihYou




[MOCTUTAHETO HA BALUWUTE
LIEJTN E OHOBA,KOETO HI
MOTUBKPA

OT obpaboTkaTa Ha no4BaTta,npes
OTrNeXXOaHeTo Ha cefnckocTonaHckaTa Bu
MPOOYKLVISt A0 CHOVPAHETO Ha PeKoNTaTa, Hie
Bu npegocTaBaMe onnTa cu,KaTo Npeaarame
TEXHUYECKM PELLEHNS 3a (DEPMEPCKOTO
Bn obopyasaHe,peleHs,u3nutaHm 1
npoBepeH OT Han-ronemuTe UPMK Ha
nasapa Ha CeICKOCTOMNaHcKa TeXHKa.

OEeLLEeHINA

MNPEOHASHAYEHW 3A
CEJICKOCTOMNAHCKWA NA3AP

Jiarepa

3A ®EPMEPCKO
OBOPYBAHE,NMPOLABAHM BCSKA
FOANHA

NTN SNR, @ ® WithYou



[JIOLOTBOPHO ChTPYOHHECTBO C TFAHTA
B MPOM3BOLCTBOTO HA CEJICKOCTONAHCKO OBOPYIBAHE

Moseue o1 40 roguHu NTN-SNR npoussexpa narepu 3a KUHN,cBeToBeH nuaep B npon3BoaCcTBOTO
Ha CeyiCKOCTOMNaHCKa TexHuKa. B ocHoBaTa Ha Ta3u cneyunanHa Bpb3Ka-Bce cblLiaTa CTPacT KbM

Ka4eCcTBOTO N nHoBayuuTe.

CeeToBeH n1aep B ceosita obnact, KUHN, ocHosaHa npes 1828
I, YABOV MPOAaKOUTE CY MPes NOCNeAHNTe 6 FOAuHW, KaTo obema
1M HaOXBBLPAM MpaHMLAaTa OT MUapd eBpo. ToBa CTPEMUTENHO
pasBUTUE CTaHa Bb3MOXKHO barogapeHiie Ha nHosaummnte. C exun
OT CTOTUHa MHXXeHepK oT okono 5000 ayLum NepcoHan ca Hammue
okono 1600 nateHTa. Liennte Ha koMnaHusaTa ca aa npoexT/pa v
npousBexxaa HagexxaHo, MHOBaTVBHO 060pYABaHe, Cbobpa3eHo ¢
EKONOMNYHUTE HOPMK, KOETO NO Halt-A00bp HA4YMH 1a CbOTBETCTBA
Ha HyxanTe Ha kveHTuTe, KUHN o4akBa OT OOoCTaBY/LMTE Ch
ChLLO TONKOBA BE3KOMMPOMICHO 1 OTFOBOPHO OTHOLLBHME KbM
Ka4ecTBOTO W MHOBALMMTE, KOETO € U efiHa OT OCHOBHWUTE MPUHMHM
KUHN n3uano ga ce gosepu, B cdhepata Ha narepute, Ha NTN-
SNR npe3 nocnegHuTe YeTvpn geceTuneTyis.

Mo-Abnbr cpokK Ha eKcnaoaTauus

ToBa goBepyre ce Ob/mKn,npeay BeUYko, Ha thakTa.qe NTN-
SNR ca B cbCTOsHME Aa KOHCTPYWPAaT 1 MPOV3BEXAAT YCUIEHN
narepu,Noaxoasuiy 3a ekcroaTauysa B CUIHO 3anpalleHa
cpena,npvi roNemmn HaToBapBaHVIs 1 MPOMEHSILLM Ce YCOBWS, KaTo
OCTaBaT BMCOKOHAOEKAHN. , [IbnrvsaT ekcrnnoarauyioHeH CpoK
N HEUSMEHOTO Ka4eCTBO Ha [OCTaBAHWUTE Narepy ca BadkHM
npemMyLLIECTBa 3a Hac." ka3Ba bepHap HAkob, pbkoBoOUTEN
Ha oTgena 3a nokynku Ha KUHN.EarH npumep: NTN-SNR
nponseexaa 3a KUHN aBypeneH caumeH narep ¢ brjioB KOHTaKT/
ACBB/,KO1TO Cce 13Mo13Ba B PeXeLUms anapaT Ha KocadkuTe.

Toau narep,n3nonssaH B aBTOMOOWIHTA MHOYCTPVIS, AaBa 4obpa
TexHn4vecka baza 3a HeroBaTa ajanTaums U HamacBaHe KbM
nanckBaHusaHa Ha KUHN 3a kocadkmnTe 1., kassa XaH-Muwen
Xee ot oTgena 3a npogaxor Ha NTN-SNR.

MpeunsHn cenckocTonaHCKN MalunHU

LApyr cbllecTBeH dakTop ca MHoBauunTe. [10- KOHKTETHO
CNOCOBHOCTTAa Ha HaLMTE OCHOBHM AOCTaBuMLM HEMPEeKbCHATO
[a YCbBAPLUEHCTBAT TEXHONOMMYHUTE CI MOCTUMKEHWS!, C OPYI
Oymr ,0a 6baaT NpoaKTVBHW' -noayepTaBa olle bepHapa Hkoo.
Ha Ta3n 6aza KUHN 1 NTN-SNR rpagat 40 roguMwHoOTO cu
CbTPYAHNYECTBO W A0BEPME, KAaTO OCHOBA 3a B3anMeH MPorpec.

OT4eTuTe 3a xofa Ha paboTtarta no NPOEKTUTE 1 NporpammTe
3a pas3BuTVIe Ce MPaBAT NeproanyHo ., OCOBEHO LigHHM 3a Hac
ca CTabUIHUTE OTHOLLEHVIS MeXy HaluTe ABE KOMMaHun B
TEXHUYECKM 1 ThProBCKM MiaH. ToBa MHOMO NMomara B paboTara
Ha TEXHWYECKUTE HU eKUMU 3a VHTEHSVBHO W Ka4yeCTBEHO
CbTPYOHNHYECTBO 3a peanmsauysata Ha OBLIVTE HU MPOEKTN U
CBbBMECTHOTO HM ABVKeHWe Hampen." obsicHsBa bepHapa Akob.
ToBa CbTPYOHUYECTBO HI MO3BOJISBA [a PasBvBamMe UaeuTe Ccu
3a,YMHN" CENCKOCTONAHCKY MaLLMHN, KaTO K3MO3BaMe BCUHKUTE
PECYPCHM BB3MOXHOCTN Ha 60paoBaTa eneKkTPOoHVIKaE, KITKHOoB
MOMEHT ,KakTo B paspaboTkiTe Ha KUHN 1 NTN-SNR, Taka v B
NOTPEBHOCTUTE Ha HALNTE KITMEHTU.

NTN BNR. .6 winvou 4



HALLTE PELLIEHINA

3A BCUYKW, CbLUECTBYBALLIA,
BMOOBE CEJICKOCTOINAHCKA TEXHNKA HA TTASAPA

NOArOTOBKA HA NMOYBATA

Jlarepu,konTo NecHo ce aganTupaT KbM paboTa Mpu BCAKaKBMW YCI0BYS 3a OMTVMariHa NoAroToBKa
Ha no4BaTa nNpean centoba.
> YBenMYeH VHTPBaT MEX Oy NEePUOONTE 3a TEXHUHECKO OBCYKBaHE.

CENTBA

TexHn4ecKn PeLLeHnA,KOUTO rapaHTmpaT CTabuHo Hanpas/ieHe Ha OBMXKEeHNETO Ha JUCKOBETE
Ha cedankarta.

> MpeLmaHa centba 1 HaaEeKHOCT Ha 060PYABaHETO.

NnoAroToBKA HA CEHOTO/NMPON3BOACTBO HA CUNTAXK

B1COKOCKOPOCTHM Jlarepu,ocurypsisaLLy onTyMasiHO CbOMpaHe Ha CeHOTO W MPOW3BOACTBOTO
Ha KQ4eCTBEH CUMaXK.

>> Bes nogapbxkka.

BANTUPAHE

HagexxgHa 1 npoab/mkmTenHa pabota, 61arogapeHne Ha nsnutaHa TEXHONOrs Ha eheKTVBHN
narepHn yniTbTHEHNS].
> BrICOKOKA4eCTBEHO BanmpaHe, ¢ MoCTosHHa MITbTHOCT Ha 6anTte

XbTBA

ExkcnepTeH onuT B narepHuTe ynibTHEHNS 3a paboTa B CUMITHO 3aMbpceHa cpefa.

>> HapexxHu narepu 3a MHTEH3UBHA V1 MPOLLIDKUTENHA paBoTa Ha MaLLVHITE 3a ChoupaHe
Ha pekonTarta.

TEXHWYECKO OBCJTY)XBAHE

V3nenvsi,cneupanHo afanTpaHi KbM U3UCKBaHUATA Ha CECKOCTOMaHCKOTO 06opyaBaHe.
>> lMopxopsLo obopyasaHe 3a MogapbKKa Ha narepuTe.

HAJTINYHU N3OENUA

[Mpennarame rama ot 300 NpOayKTa,KOUTO Ce M3MON3BAaT Hal-4eCcTo.

>> TexHN4ecKM OTroBOP 3a BCAKA HyXX[a.

HALUUTE CTAHAAPTHU OBXBATU

Hy>xauTe Ha 3eMefenckoTo NPOM3BOACTBO 03HAYABAT M MHOMO CTaHAAPTHM MPOAYKTU, ChLLO Taka.
>> OTroBOPBLT 3a BCUHYKM BaLLI NPUIOXKEHVS.

5 NTN. SNR. o 6 winve



NOArOTOBKA HA MO4BATA 1/4

BE3YMNPEYHA 3ALLWUTA 3A PABOTA B OCOBEHO
TEXXKW YCNOBUA HA EKCIMTOATALIUA

OkonHa cpega

i 3aMbpceHa U3BLHPEHO 3aMbPCEHa
"‘-_‘.‘hv

MNOArOTBETE MNOYBATA ABCOMKOTHO CMOKOMHO
BITATOOAPEHNE HA CUNATA HA NTN-SNR AGRIHUB.

CMASAHO 3A Lisin
YBenunyeH ekcnnoaTtauyuoHeH XUBOT: XuUBoT

® YHKa/IHa cnctemMa Ot YriyTbTHEHNA C MHOIro p'b6OBe
® flarep,npeBb3XoXXjall, CtaHoapTTe B OTpacb/ia

* KOPNyC C HOPMasTHM rabapuTtin OT cdeporpaunTeH HYyryH,
npegnassaLl, cuctemara ot YrTbTHEHUA

NTN BNR. .6 winvou 6



[uameTbp Ha DOuametsp | Terno
MOHTaXHUTE Ha fucKo-

0603Ha4eHust OTBOPH LA

Pa3mepu
(mm)

=
T o
S m
= =
cuO
T o

-
BT S
o x
Q¢
n g

-

HUA14-4M12-S01 4 M12x1.25|120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.58
HUA14-5M12-S01 5 M12x1.25|120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.57

HUA14-6M12-S01 6 M12x1.25 120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.56

7 NTN SNR, @ ® WithYou



I'IOD,I'OTOBKA HA I'IO‘-IBATA 2/4

3A MHOIO bBbP3 MOHTAX HA
OBOPYBAHETO BU

NMO-6bP3 1 MPELV3EH MOHTAX C TAMATA KOHYCHO POJTKOBI
NATEPU, Y NMO-CMELNAIHO HA TE3W C KIAC HA TOYHOCT P6X.

NkoHoMKMS Ha Bpeme:
® OMPOCTEHa MpoLieaypa rno naMepBaHe

¢ HafeXXaeH MOHTaXK,0CUIrypsBaLLL CTabuHO npencraBsdaHe BbB BPEMETO

“NTN-SNR npegnara obLwmpHa rama oT KOHyCHO-POJIKOBM Nlarepit C (MHY0BW 1 METPUYHM

pa3mMepy),kaKTo OT 3aKaneHa CTOMaHa,Taka 11 OT LIMEHTALOHHA.

NTNBNE o0 winve 8



BCEKW KOMIOHEHT HA JIATEPA
CbOTBETCTBA HA OTNYCKWUTE 3A
KITAC HA TOYHOCT P6X

CPABHEHMWE HA KJITAC HA TOHHOCT P6X C HOPMAJIEH KITAC

HA TOYHOCT
: ° 2TREF TouHocT
HopmaneH |
i I% 30 50 6200 pm +100 pm
b/Ha LWMPOYIHA

| 50 80 4200 pm
[onyctumo oTknoHeHne  [_—— 30 50 91 20 ym
MO WMpOYMHaTA Q
Ha BbTpeLLHaTa rpusHa @ ?1 50 um -
AonycTiMO OTKNOHEHMe |[5‘ 80 120 30 50 91 20 ym 91 00 um
Mo LMpoYMHaTa
Ha BBbHLUHaTa rp1BHa [d 80 120 50 80 Y

HATNYHN USOENNA

0603Ha4eHns

Pa3smepu

ris

L
()]
o
=
. 3
0
Y >

rs

d1

N o ]
= ’.
" " i i ~

30210AP6X

32011AP6X

32012AP6X

32013AP6X

32014AP6X

50

55

60

65

70

90

90

95

100

110

20

23

23

23

25

17

17.5

17.5

17.5

19

(mm)

21.75

23

23

23

25

68.4

73.3

77.9

82.9

90.2

20

19.8

23

22.3

23.8

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

ToBapoHocumocT (kN)
15 76.7 92.1 0.53
1.5 80.2 177 0.55
1.5 85 124 0.58
1.5 87.5 132 0.62
15 104 160 0.84

NTN SNR, @ ® WithYou



NOArOTOBKA HA MOYBATA 3/4

NATEP 3A 'BFPA)K]J,AHE C
YNTbTHEHUE AGR TEXHOMNOT WS
FTAPAHTUPALLIA BALLETO CMTOKOMCTBUE

OkonHa cpega
3aMbpCceHa CWTHO 3aMbpCeHa 13BBbHPEOHO 3aMbpCeHa

PASPABOTEH 3A MOBULLEHA NMPOAYKTUBHACT N HALEXHOCT
3A PABOTA B CYPOBI YCIOBWS.

MpeumyLiecTBa Ha BUICOKOTO Ka4ecCTBO:
* [TbpBOK/IAcHa 3aLyTa OT 3aMbpCsiBaHe

CMAS3AHO 3A Lisin
* YCTOMYMBOCT MY MNOYUCTBAHE ChC CTPYS C BUCOKO HansiraHe XHUBOT

* [MNogo6peHo NMpeanasHo YrTbTHEHNE B CPaBHEHWE CbC CTaHOAPTHOTO

NTNBNE o0 winve 10



CPABHEHWE HA YTIJTbTHEHUATA

Ha narepute 3a
BrpaxpaHe

YnnbTHeHus

YnnbTHeHWe ¢ eauH pbb

YNabTHEHWE C eAyH PBO OT HATPUIEH KayudyK
hopmMOoBaHO B MeTaIHa pamka

HannyHun nsgenus 3a ctaHgaptHyn US n ES cepumn

CunHo 3ambpcsiBaHe
(kan,nacbK,apyru)

(kambHU,GyuLm
nou4sa,npyru)

WU3patnHn

MouncTBaHe nopg,
BWUCOKO HansiraHe

)

POCT Ha BbpTEHE
o OT MaKCMManHata

Cko
(%
CKOpOCT]

100%

YnnbTHEHMe ¢ eAuH pb6 C AONMbAHMTENHA
3awmra

YATbTHEHNE C 8AVH PO OT HUTPUMEH KayuyK
POPMOBaHO B METaTHA PaMKa C AOMbAHUTENHO
BBHPTALLIO Ce 3aLLMTHO YCTPOMCTBO.

HannyHun nsgenns 3a ctangaptHm UC n EX cepun

b & S

100%

YnnbTHeHune ¢ Tpu pbba Tun L3

YNmbTHeHWe 3a paboTa B CUMHO 3aMbpceHa
cpeda:yrTbTHEHE C TpK pbba OT HATPUIEH
KayuyK,3aLLMTEeHO OT HepbXxaaema MeTanHa
nnacTiHa.

Hanu4Hun napenus 3a ctaHgaptHn UC2...L4 n
EX2....L4 cepun po gnametbp Ha otBopa 50 mm

) & & Gid

1 8.8 &~

w* WYY

30%

JlabupuHTEH ynabTHUTENEH NpbcTeH Tun L4

YnbTHEHWE 3a patoTa B 3aMbpoeHa cpeaa,
NPV MO-HNCBK BbPTALL MOMEHT. [1Be YrTbTHEeHS
OT HUTPUIBH KaydyK Bbpxy HepbKaaema
nnacTiHa,06pasyBaLLy YNTbTHEHWE C Tou
PbOa+N1aOUPVIHTEH YITBTHUTENEH MOBCTEH.

[ombaHMTeNHa 3aLl1Ta MPOTYB KOPO3Ks 3a MPVIBHATE
Ha narepa.

Hanu4Hun napenus 3a ctaHgaptHn UC2...L4 n
EX2....L4 cepum go gnameTbp Ha otBopa 50 mm

* % K

L 6 & $%

2 .8 & 8%

40%

CneuudnyHo
3a CeNcKoTo
CTONaHCTBO

"AGR" ynnbTHUTENHa TexHonorus: L3+3awura

YrTbTHEHME 3a paboTa B CUIHO 3aMbpoeHa cpeaa,
YCWUIMEHO OT OOMbHUTENHA SaLLMTA: MOLVHKOBaHa
3alllTHa nnactnHa,nogcuneHa OTkbM BbToeLLUHaTa
rPVIBHA 11 PO, KOMTO Aa MPEeanassa OT KOHTAaKT C
BbHLLHATA rovBHA.

[ombAHMTENHA 3aLMTa MPOTNB KOPO3KWS 38 MOVIBHATE
Ha narepa.

Hannynun nspenus 3a ctaHgaptHn UC2...AGR u
EX2....AGR cepuu no anametbp Ha otBopa 50 mm

1 8. 8.8 ¢

1.8 6 8 ¢

2.8 6 8 ¢

25%

NTN SNR, @ ® WithYou



NOArOTOBKA HATIOYBATA 3/4

JIATEP 3A BIPAXIAHE C
YINITbTHEHWUE AGR

TEXHONOMNS,FAPAHTUPALLIA BALLIETO
CMOKOUCTBUE

OkonHa cpega
3aMbpCceHa CUIHO 3aMbpCeHa 3BLHPEAHO 3aMbpCEeHa

CMA3AHO 3A LisiN
XUBOT

HAJTMYHW N3OENNA T

UC...AGR 32 MOHTa)X Ha Basna C BUHTOBE(OBE Bb3MOXKHW MOCOKM Ha ABV>KEHE)

0603HaueHus
TosapoHocumocT (kN)

UC206AGR? 30 62 19 39.0 | 159 5 Mé6x1 0.6 19.5 11.2 0.31
UC207AGR 35 72 20 429 | 175 | 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.5
UC208AGR 40 80 21 49.2 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.63
UC209AGR 45 85 22 49.2 19 8 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.73
UC210AGR 50 90 23 51.6 19 9 M8x1 1.1 35.1 23.2 0.8
UC211AGR 55 100 25 55.6 | 22.2 9 M8x1 1.5 43.55 29.2 1.1
UC212AGR 60 110 27 651 | 254 | 10.5 | M10x1.25 1.5 52.5 32.8 1.37
UC215AGR! 75 130 30 778 | 333 12 M12x1.25 2 66 49.5 2.16
UC308AGR 40 90 28 582 | 22.22 | 85 | M10x1.25 2 40.56 24 1.1
UC309AGR 45 100 30 57 22 9 M10x1.25 2 53 31.8 1.26
UC310AGR 50 110 32 70 26 13 M10x1.25 2 61.75 37.8 1.85

' Mo 3asBKa(HanpaBeTe 3anTBaHe)
2 [No-LMpoKM pa3vepu OT CTaHOapTHaTa Bepcus

NTNBNE o0 winve 12



G m

\ - >
Ty o J

1 s '

o e )

D d di1
J \J

C . B2

HAJTMYH NSOENUA

EX...AGR 3a MOHTa)X Ha Bafa C eKCLueHTpu4Ha hnkcmpalla BTyKa (eaHa nocoka Ha ABVXXEHNE)

0603Ha4YeHUs
Pa3mepu (mm) ToBapoHocumocT (kN)

EX207AGR 35 |72 | 20 |37.6|51.1|18.8|55.6| 6.5 [17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 | 80 | 21 |42.8|56.3|21.4|60.3| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 | 85 | 22 |42.8|56.3|21.4|63.5| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 | 90 | 23 [49.2(62.7|24.6|69.9| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 35.1 232 1.01
EX211AGR 55 | 100 | 25 [55.4(71.3|27.7|76.2| 8 |20.7| M10x1.25 | 1.5 | 43.55 29.2 1.35
EX212AGR 60 | 110 | 27 |61.8|77.7(30.9|84.2| 8 [22.3| M10x1.25 | 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 | 90 | 28 |49.5'/65.3"(22.2'|63.5| 8 |20.6| M10x1.25 | 2 40.65 24 1.28

" [o-LumMpOKK pas3mMepn OT CTaHaapTHaTa BEPCAS

CbBMECTUM C BCNYKW BMOOBE KOPIYCU 3A CAMOHATAXOALLINCE NTATEPY

OTNAT OT OBUKHOBEH NN KOBBK YYT'YH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HAJIYHI 1 B KOMMIEKTU (KATO : D-UCF212A10AGR)

® CbC 3aK/H04BaLL, MEXaHN3BbM MO BLHLLHKA AnameTbp (kato Hanpumep:uc309agrip)

® C Kopnyc OT OBMKHOBEH MN KOBBK YyryH

13 NTN. SN, ®°® Wit You



®OKYC BbPXY TEXHONOI N4
NPEQHA3HAYEHA 3A CEMTBA

OkonHa cpepa
3aMbpCceHa

TexxkaTa apTunepusi Npu NekuTe narepu.
cug

MpeuusHa cent6a c n3snonssaHeTo Ha narep 204XAGR:

* [PUNOXKEHNETO Ha TEXHONOMS C 4 TOYKOB bITIOB KOHTaKT
ocurypsiBa HageXxaHo 1 TOYHO ABVKEHVE Ha AVCKOBETE Ha
cesinkara.

* YnnbTHEHE OT TUN L3 ocurypssa MakcumanHa sallmra Ha
N30BVETO

ExkonornyHo 6es3onacHo ynnbTHeHue ot Tuna LLU:

e CmaskaTta CUIrypHO OCTaBa BbB BbTPELLUHOCTTA Ha J1arepa.

* HenpobuBaema 3almta OT TBbPAY HYaCcTULM U TEYHOCT.

NTN BNR. .6 winvou 1



Twn 1 Twin 2

HAJTNYHN USOENNA

O6ostaueHiA Pasmepn ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
204XAGR 1 16,027 | 45,225 | 18,669 | 15494 | 7,747 0,86 20 12,7 0,12
205XAGR 1 19,202 52 21,107 15 7,5 1 21,9 15,2 0,19
TM-5204LLU 2 20 47 20,6 - - 1 16,7 9,7 0,16

15 NTN. Snr, ®°® Wit You



ll NOArOTOBKA HA CEHOTO/NPOM3BOACTBO
HA CUNTAX

S
e
y i

_—
&

HAN-OOBPOTO 3A BALLIUTE
KOCAYKMU

OkonHa cpepa
3aMbpCceHa

CMAS3AHO 3A LN
XUBOT

Ntn-snr Bu npennara nosuleHa npPoayKTMBHOCT Cb4ETaHa
C YNEeCHEH MOHTaX 1 HECPaBHNMO NMPEACTaBAHE

MoBuwweHa Npon3BOANTENHOCT:

* [o-BINCOKA CKOPOCT Ha psidaHe bGrarofapeHne Ha TEXHONOMVSTa Ha Ca4YMEHUs narep

* 3alumTa OT HeraTvBHUTE Bb3AENCTBUA Ha cpeaara: TpeBa,Kasl,KaMbHM
(yrTbTHEHME CcneuvaniHO Pas3paboTEeHO 3a HY)KAUTE Ha CENCKOCTONAaHCKaTa TEXHMKA)

NTN SNR, @ ® WithYou



Tun 1 Tun 2

HATNYHN USOENNA

[Ba pepa ca4mu

Cr Co
DAL Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
GB44386 1 34.976 72.04 33 33 73.3 40 0.6
GB40878 1 35 72 33 33 73.3 40 0.56
GB12508 2 45 75 27 15 35 34 0.345
GB10721 2 45 75 23 15 35 34 0.316

Tun 1 Tun 2

HAJTNYHN USOENNA

Eavn pep cadumm

0603Ha4eHust

Pa3mepmu ToBapoHocumocT
(mm) ()]
AB12160 1 17 47 25 12 9.5 4.75 0.15
AB12572 1 17 47 27 12 9.5 4.75 0.14
AB41275 2 45 80 27 22 33 21.3 0.39

17 NTN SNR, @ ® WithYou



BAJINPAHE

NATEP C LUECTOBIbIHA
HA IWAMETBP HA OTBOPA 3A
BAJIVIPALLIMTE BY MALLMHW

OkonHa cpepa
3amMbpceHa

BesynpeyHa paboTa npu NPOABLIKUTENHI NEPUOAN Ha eKcnioaTaums

YnecHeH KOHTaxX:

* BbTpeluHaTa rpyBHa JIECHO Ce MOHTVPa Ha Basia.

MpoussoguTeNnHOCT Ha 060pyABaHETO:

O CI'IeLI,VICbl/IL-IHO YrJTbTHEHWE 3a CEJICKOCTOMNaHCKa TexXHKa:
NYMEHO yrinbTHeHe,3alLMTEHO OT BbHLLUHATAa CTpaHa C MeTasiHa rnjactnHa

Teau npenusa morat ga 6baat fOCTaBsHM

1 BbB BapyaHT CbC CONMMAEH MEeTaneH
KOPMYC,MOSIS,yTOYHsIBaiATE.

> BUXTe PeLLEHUsATa HU 3a CMa3BaHe Ha 26 1 27 CTP. Ha TO3W KaTanor

NTN BNR. .6 winvou 18




Tun 1 Twun 2 Tun 3
YnNnbTHEHNE  YNAbTHEHUE YnnbTHEHNE YNAbTHEHME YnnbTHEHNE
A B A B C
i
T\
i/ RAY
i SV
¢ 1T
I\ _.'I.II )
\ N\ 7/
A i
N == ) /

HAJTMYH NSOENUA

Tun | YnnbTHe-
Hue

0603Ha4eHms1

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)

DFO109LL 3 C 12.7 38.2 15.9 15.9 = 8.5 5.3 0.104
1AH04-11/16LLM | 1 A 17.653 47 21 14 = 12.8 6.65 0.13
1AH05-7/8 1 A 22.25 52 25.4 15 = 14 7.85 0.16
1AH05-7/8LLM 1 A 22.25 52 25.4 15 = 14 7.85 0.16
1AH06-1LLS 1 B 25.425 62 24 16 = 19.5 11.3 0.24
1AHO06-1LLX 1 A 25.425 62 24 16 = 19.5 11.3 0.24
2AH06-1 2 A 25.425 62 24 16 62 19.5 11.3 0.24
2AH07-1.1/8 2 A 28.6 72 37.7 17 72 25.7 15.3 0.45
SBX0762LLM 2 A 28.6 72 25 19 72 25.7 15.3 0.35

SBXO08A35LLS 1 B 31.775 80 36.5 18 = 32.5 19.8 0.61
SBX08A54LLS 2 B 31.775 80 36.5 22 80 291 17.8 0.67
SBX10A05LLS 1 B 31.877 90 36.45 22 = 39 25.7 0.75
SBX08A31LLM 2 A 34.95 80 36.5 21 80 291 17.8 0.57
SBX09A82LLM 2 A 38.1 85 30 19 85 32.5 20.4 0.54
2AH09-1.1/2 2 A 38.125 85 30 19 85 32.5 20.4 0.54

2
z
=
y 4
ray
3
[ )

@®  With You



XBbTBA 1/3

" YNBTHEHWE NPUrOJEHO JA
B CTY)KM NP1 KAKBUTO M A
BUNO TPYAHOCTHA

OkonHa cpepa
3amMbpceHa CUNHO 3aMbPCEHa

YnnbTHeHve ¢ Tpu pbba oT Tuna L3

Paspa6oTeHo 3a pa6oTa B 3aMbpceHa U yMepeHo Bna)kHa cpega

* YnnbTHeHMe L3 ¢ Tpu pbba- n3paboTeHo OT HUTPUMEH Kayuyk,
MOACWMNEHO OT NamMapViHeHa, HepbXxaaema Luanba

CbBMECTWM C BCYKI BUAOBE KOPIYCW 3A CAMOHATAXOALLWCE JTATEPU

OTNATU OT OBUKHOBEH WA KOBBK 4YTYH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HATIYHYI 1 B KOMMNEKTY (KATO: EXPAE206L3)

NTNBNE o0 winve 20




3AMEHUMW CbC CTAHAAPTHUTE HU

YIMTbTHEHUA
. G
| T~ P ‘ NN
¢ — ; . ) EAIS IS PVISSIFSN S5 N .
$ L s
° 0 d d
L -
B
s ' L
1 o Rl b !
|| L lewl-]
c | L B2
- A 81
UC tun EX T1n

HAJTNYHN USOENNA

UC...L3 3a MmOHTaX Ha Bana C BUHTOBE(OBE BH3MOXXHM MOCOKU Ha OBVXKEHNE)

0603Ha4eHus

Pa3mepu ToBapoHocumocT
() (kN)
UC204G2L3 20 47 31 16 12,7 47 M6x1 0,6 12,8 6,65 0,17
UC205G2L3 25 52 34 17 14,3 5,9 M6x1 0,6 14 7,88 0,21
UC206G2L3 30 62 38,1 19 15,9 59 Mé6x1 0,6 19,5 11,2 0,32
UC207G2L3 35 72 429 20 17,5 6,5 M8x1 1,1 25,7 15,2 0,47
UC208G2L3 40 80 49,2 21 19 8 M8x1 1,1 29,6 18,2 0,64
UC209G2L3 45 85 49,2 22 19 8 M8x1 1,1 31,85 20,8 0,68
UC210G2L3 50 90 51,6 23 19 9 M10x1,25 11 35,1 23,2 0,8
UC211G2L3 55 100 55,6 25 22,2 9 M10x1,25 1.1 43,55 29,2 1,12
UC212G2L3 60 110 65,1 27 25,4 10,5 M10x1,25 1.1 52,5 32,8 1,53
UC213G2L3 65 120 65,1 28 25,4 12 M12x1,25 1,5 57,2 40 1,86
UC214G2L3 70 125 74,6 30 30,2 12 M12x1,25 2 62 45 2,05
UC215G2L3 75 130 778 30 33,3 12 M12x1,25 2 66 49,5 2,21
UC216G2L3 80 140 82,6 33 33,3 14 M12x1,25 2 72,5 54,2 2,79
UC217G2L3 85 150 85,7 35 34,1 14 M12x1,25 2 83,2 63,8 3,38
UC218G2L3 90 160 96 37 39,7 14 M12x1,25 2 96 715 4,45

EX...L3 3a MOHTaXX Ha Bana Cc eKCLUeHTpUYHa hrKcupalla BTyJIKa (egHa Nocoka Ha OBUKEHME)

06o3Hau4eHus

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)

EX2066G2L3 30 | 62 | 19 (36,4483 |182(445| 6 |159 M8x1 0,6 19,5 11,2 0,41
EX208G2L3 35|72 |20 (376 |51,1[188 (60,3 | 6,5 [17,5 M8x1 1,1 25,7 15,2 0,6
EX209G2L3 45 | 85 | 22 | 42,8 56,3 |21,4|63,5| 6,5 | 18,3 M8x1 1,1 31,85 20,8 0,87

EX210G2L3 50 | 90 | 23 (49,2 62,7246 (699 | 6,5 | 18,3 M8x1 1,1 35,1 23,2 1,01
EX212G2L3 60 [110| 27 | 61,8 (77,7309 (842 | 8 |223| M10x1,25 | 1,5 52,5 32,8 1,87
EX214G2L3 70 | 125| 30 | 68,2 |85,7 |34,1|96,8 | 85 | 23,5 M10x1,25 | 2 62 45 2,57

zw NTN* ENE* eove With You



XBTBA 2/3

-

YNTbTHEHME NPUFOLEHO
BU CIY)KU NPY KAKBUTO U A
BWNO TPYOHOCTHA

OkonHa cpepa
3aMbpceHa CUHO 3aMbPCEHa

YNbTHUTENEH NPLCTEH OT NabUPUHTEH Tun L4

Pa3paboTeHo 3a paboTa B 0COO0€HO 3amMbpCeHa U BllaXKHa cpeja:

* [1Be ynbTHEHVS OT HUTPWIIEH KaydyK, MOACUIIEHM OT NlamMapuHeHa, Hepbxxaaema Liainba
hopMmpaT yrnTbTHATESNHA CUCTEMa C TPW Pbba + NAOUPUHTEH TUM YITETHEHVE.

¢ OOMbJIHUTESNIHA 3aLLnTa OT KOPO3WNA Ha arepHuTe rpBHU.

CbBMECTUM C BCUYKW BUOOBE KOPITYCU 3A CAMOHATAXOALLINCE NTATEPY

OTNATU OT OBUKHOBEH WA KOBBK 4YTYH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HATINYHYI 1 B KOMIMNEKTY (KATO: UCFL207L4)

NTNBNE o0 winve 22




3AMEHMMU CbC CTAHOAPTHUTE HU
YIMNbTHEHNA

¢ ! | Bz |

HAJTNYHN N3OENNA

UC...L4 32 MOHTaX Ha Basia C BUHTOBE (OBE Bb3MOXXHW MOCOKN Ha OBU>XEHNE)

0603Ha4eHus

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) ()]
UC204G2L4 20 47 31 16 12.7 4.7 Mé6x1 0.6 12.8 6.65 0.17
UC205G2L4 25 52 34 17 14.3 5.5 Mé6x1 0.6 14 7.88 0.21
UC206G2L4 30 62 38.1 19 15.9 55 Méx1 0.6 19.5 11.2 0.32
UC207G2L4 35 72 42.9 20 17.5 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.47
uC208G2L4 40 80 49.2 21 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.64
uC210G2L4 50 90 51.6 23 19 9 M10x1.25 1.1 35.1 23.2 0.8

EX...L4 32 MOHTaX Ha Bana C eKCLEHTpMYHa uKcupalla BTysKa (eaHa nocoka Ha ABUXKEHNE)

0603HaveHus

Pasmepu ToBapoHocumocT

(mm) (kN)
EX204G2L4 20 | 47 | 16 | 34 [435| 17 |333| 5 |135 M6x1 0.6 12.8 6.65 0.22
EX205G2L4 25 | 52 | 17 |34.8(443|174|381| 5 |135 M6x1 0.6 14 7.88 0.25
EX206G2L4 30 | 62 | 19 |36.4]48.3|182|445| 6 |159 M6x1 0.6 19.5 1.2 0.41
EX207G2L4 35 | 72 |37.6| 20 {51.1|18.8 |556 | 6.5 |17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.6
EX208G2L4 40 | 80 |42.8| 21 [56.3|21.4|60.3| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.78
EX209G2L4 45 | 85 | 22 |42.8(56.3|21.4|63.5| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 | 31.85 20.8 0.87
EX210G2L4 50 | 90 | 23 |49.2|162.7 | 246|699 | 6.5 | 18.3 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01

23 NTN.BNE 6 winvou



XbTBA 3/

7
=~

" | YNNbTHEHWE NPUrOLEHO OA

' BN CIY)KM NPW KAKBUTO U1 A
| BWNO TPYAHOCTY

OkonHa cpepa

LANUTETRR IR R

3aMbpceHa ChTHO 3ambpceHa N3BBHPEOHO 3aMbpCceHa

YnnbtHenne Tun "AGR" : L3 + 3awmta
Pa3paboTeHo 3a paboTa B USKJIIOUUTENIHO 3aMbpPCEeHa cpeaa U CypoBU yCNoBuUA

¢ [louMHKOBaHa 3aLLMTHA MIacTViHa Ha BbTPELLHAaTa rpyBHa C YrTbTHATENEH
p'b6 3a 3alliyita Ha MeCTtaTa Ha KOHTaKT C BbHLUHATAa rpuBHa.

* [oBpBXHOCTTA Ha MPUBHNTE Ha flarepa ca OOMb/HUTENHO 06paboTeHm

CaHTKOPO3NOHHO MNOKpUTNe CMAS3AHO 3A LN
XuBoT

* 3awprara ot yoapu ce ocurypssa Ot nebennHaTa Ha 3alTHaTa niacTmHa.

CbBMECTMM C BCYKIW BUAOBE KOPIYCW 3A CAMOHATAXOALLWCE JTATEPU

OTNATU OT OBUKHOBEH WA KOBBK 4YTYH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HATINYH 1 B KOMMNEKTY (KATO: D-UCF212A10AGR)

NTNBNE o0 winve 24




3AMEHUMW CbC CTAHAAPTHUTE HU

YNNBbTHEHNA
G m
i % [l
m L
J A
it s : ¥
4 B -
D d di
— \i
| i 4
\J S E C B2 |
C - » L‘ »-
UC Tun EX tun

HAJTMYH NSOENWA

UC...AGR 32 MOHTa)X Ha Bana C BUHTOBE(OBE BbL3MOXXHWN MOCOKN Ha OBUXKEHNE)

0603Ha4eHus1

UC206AGR?
UC207AGR
UC208AGR
UC209AGR
UC210AGR
UC211AGR
UC212AGR
UC215AGR!
UC308AGR
UC309AGR
UC310AGR

30
35
40
45
50
55
60
75
40
45
50

62
72
80
85
90
100
110
130
90
100
110

19
20
21
22
23
25
27
30
28
30
32

39.0
42.9
49.2
49.2
51.6
55.6
65.1
77.8
582
57
70

Pasmepu
(mm)

15.9 5
17.5 6.5
19 8
19 8
19 9
22.2 9
254 | 105
33.3 12
2222 | 85
22 9
26 13

M6x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M10x1.25
M12x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25

0.6
1.1
1.1
1.1
1.1
1.5

N NN DN

ToBapoHocumocT
(kN)
19.5 11.2
25.7 15.2
29.6 18.2
31.85 20.8
35.1 23.2
43.55 29.2
52.5 32.8
66 49.5
40.56 24
53 31.8
61.75 37.8

0.31
0.5
0.63
0.73
0.8
1.1
1.37
2.16
1.1
1.26
1.85

" Mo 3asBka(HanpaseTe 3anuTBaHe)
2 [MNo-LmMpOKM pa3Mepy OT CTaHaapTHaTa Bepcust

EX...AGR 3a MOHTa)X Ha Bafna C eKCLeHTpu4Ha hmkcmpalla BTysKa (eaHa nocoka Ha ABUXKEHNE)

|

o |o|c|s|et|s|a|m e

0603Ha4eHus

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
EX207AGR 35| 72|20 (37.6(51.1(18.8(55.6| 6.5 |17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 | 80 | 21 (42.8(56.3|21.4| 58 | 6.5 |18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 | 85 | 22 (42.8|56.3|21.4|/63.5| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 | 90 | 23 |49.2|162.7|24.6(66.9| 6.5 [18.3 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01
EX211AGR 55 | 100 | 25 |55.4|71.3|27.7|76.2 20.7| M10x1.25 | 1.5 | 43.55 29.2 1.35
EX212AGR 60 |110| 27 |61.8|77.7(30.9| 82 22.3| M10x1.25 | 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 | 90 | 28 [49.5'(65.3"(22.2"|63.5 20.6| M10x1.25 | 2 40.65 24 1.28
" [No-LuMpOKK pasmMepn OT CTaHaapTHaTa Bepcus
25 NTN.BNE 0 winve




TEXHUWHECKO OBCNY)XXBAHE

_ -—

| LEHTPANIMSUPAHO CMAS3BAHE:
NNECHO JOCTDBIMHO 3A
OMNEPATOPUTE

rapaHLl,l/Iﬂ 3ad TOYHOTO KO/IM4ECTBO rpec Ha TOYHOTO MACTO.

A, mucnete camo 3a 6n1aroCbCTOSHIETO HA BaLLNTE 3emeqnencku nonetal
Bue pewasare:

* Konm4ectBOTO Ha rpecTa

* BposT Ha ToYKMTE 3a cMasdBaHe : oT 1 fo 35

* [/IHTepBas Ha cMas3BaHe.

NTN SNR, @ ® WithYou 26



PBYHA MOMIA

\neanHusaT MHCTPYMEHT 3a CMasBaHe BbB (PepMM.

NMomnaTta moXXe Aa ce ynpaBnsiBa C efHa pbka

* [PeUn3HO NHXEKTNPAHE Ha rpec
bnarogapeHne Ha cneupanHns
HaKpanHMK 3a CMa3BaHe,
paspaboTeH oT NTN-SNR

e CneuyanHa rama ot rpecun 3a
BallTE MNPUNOXKXEHNA

BUCOKA NPOU3BOANTEJTHOCT:
MHOT OF OLLEH OFIAT MOGCBETEH

HA PABOTA P/ EKCTPEMAJTHO
TEKKYCTIOBUA

PeLueHns ot npodecnoHanucTm.

l \l"."_}_!
% y s

Cma3ska 3a ceJICKOCTONaHCKO npunoXxxeHwme:

* BrcokokadecTBeHa cMaska 3a MHTEH3VBHA exkcrnioaTaums
1 BMCOKM HaTOBapPBaHNA

* OTn4Ha 3aliyTa OT M3HOCBAHE N KOPO3UA MO Jlarepute

27 NTN* @" [ X ] With You



B HAJIMYHW U3OENUS

[Mpennarame rama ot 300 NpogyKTa,KOUTO Ce U3M03BaT Hal-4eCTo.
TexXHUYECKN PeLLeHIs 3a BCAKaKBI Cryyau.

EOHOPE[HV CAYMEHWU NATEPU

0603Ha4YeHust ynnlr:e:?/l eT0

TMB308LCV38 40,000 90,000 23,000 - 0,630 D
TMB209 45,000 85,000 19,000 - 0,393

AB40320 50,000 72,000 13,000 - 0,164 -
AB41377 50,000 80,000 16,000 - 0,226

AB41700 50,000 90,000 20,000 - 0,462

TMB210LCC3 50,000 90,000 20,000 - 0,454

6310X11LLCC4 50,000 110,000 27,000 - 1,080

SC1812 88,900 127,000 19,050 - 0,748

SBX0340 16,129 40,000 18,288 12,000 0,080 A
AB12160 17,000 47,000 25,000 12,000 0,150 E
AB12572 17,000 47,000 27,000 12,000 0,140 E
SBX05A57LLS 19,075 63,500 26,975 25,400 0,460 B
SBX1226LLS 44,958 110,000 42,850 38,250 1,756 B
AB41275 45,000 80,000 27,000 22,000 0,390 -
SBX1040LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,510 A
SBX1078KLLS 50,000 90,000 32,000 20,000 0,650 B
XCUC211 55,000 100,000 36,000 25,000 0,890 B ‘
SBX1227LLS 55,560 110,000 55,560 38,252 1,730 B |
AB41196 100,000 130,000 16,500 15,300 0,374 -
SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240
SBX06A29LLMC3 31,750 62,000 36,500 16,000 0,260

SBX1508C3-EL 74,612 130,000 74,600 30,000 2,040

AB40854 65,000 100,000 27,000 18,000 0,490 F

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNBEVE .0 wimve 28




0603Ha4eHus1

AB12533 24,000 62,000 17,000 0,230 E
AB41386 25,000 59,000 17,500 0,193 F
204XAGR 16,027 45,225 18,669 15,494 0,120 A+B
205XAGR 19,202 52,000 21,107 15,000 0,190 A+B
SBX06A57LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B
SBX07A37LLMC3 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B
SBX09A51LLS 44,958 85,000 42,850 33,300 0,740 B
SBX09A59LLSC3 45,161 85,000 36,513 22,000 0,580 B
SBX1059LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,430 A
SBX1435LLS 70,000 125,000 61,925 39,675 1,950 B
3AC09C3 45,000 85,000 30,200 - 0,590
3ACO9LLJC3PX1 45,000 85,000 30,200 - 0,590
3AC10-1.15/16D1 49,225 90,000 30,200 - 0,648
1AH04-11/16LLM 17,653 47,000 21,000 14,000 0,130 A
1AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AHO6-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
1AHO6-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B
1AHO6-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B
SBX06A83LLSC3 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B
SBX08A40LLSC3 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B
SBX08A35LLSC3 31,775 80,000 36,500 18,000 0,610 B
SBX0787LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX07A02LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX10A05LLSC3 31,877 90,000 36,450 22,000 0,750 B
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4
29 NTN. BN | 0 winve




EOHOPE[H/ CAYMEHWU NATEPU

0603Ha4YeHus LCLEE
YNTbTHEHNETO

2AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AH06-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AH06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A
2AH07-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A
SBX08A54LLSC3 31,775 80,000 36,500 22,000 0,670 B
2AHO7-1.1/4 31,780 72,000 37,700 17,000 0,403 A
SBX08A31LLMC3 34,950 80,000 36,500 21,000 0,570 A
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617

2AS09-1.1/4D1 32,766 85,000 36,500 30,200 0,760

SBX09A47LLSC3 33,020 85,000 36,513 30,163 0,760

3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 - 1,100 B
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623

6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730

SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220

7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNBEVE .0 wimve 50




0Go3Ha4YeHust

Tun Ha
YNTbTHEHUETO

UC202-010D1 15,875 47,000 31,000 17,000 0,196 U
UC204-012D1 19,050 47,000 31,000 17,000 0,173 U
UC204G2L3 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L3
UC204G2L4 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L4
UC205-014D1 22,225 52,000 34,100 17,000 0,226 U
UC205G2L3 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L3
UC205G2L4 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L4
UC205-100D1 25,400 52,000 34,100 17,000 0,195 U
UC205-100D1LLJ 25,400 52,000 34,100 17,000 0,200 B
UC206-102D1 28,575 62,000 38,100 19,000 0,345 U
UC206AGR 30,000 62,000 19,000 38,100 0,310 AGR
UC206D1LLJ 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 B
UC206G2L3 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L3
UC206G2L4 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L4
UC206-103D1 30,162 62,000 38,100 19,000 0,323 U
UC206-104D1 31,750 62,000 38,100 19,000 0,320 U
UC207-104D1 31,750 72,000 42,900 20,000 0,537 U
UC207AGR 35,000 72,000 20,000 42,900 0,500 AGR
UC207D1LLJ 35,000 72,000 42,900 20,000 0,460 B
UC207G2L3 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L3
UC207G2L4 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L4
UC207-107D1 36,512 72,000 42,900 20,000 0,453 U
UC208-108D1 38,100 80,000 49,200 21,000 0,702 U
UC208AGR 40,000 80,000 21,000 49,200 0,630 AGR
UC208D1LLJ 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 B
UC208G2L3 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L3
UC208G2L4 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L4
UC308AGR 40,000 90,000 28,000 58,000 1,100 AGR 7]
SBX0852 40,000 90,000 52,000 27,000 0,980 U /J,Sﬁﬂzé{\\
XUC308B164 40,000 110,000 52,000 32,000 1,850 H
UC209-111D1 42,862 85,000 49,200 22,000 0,780 U
UC209-112D1 44,450 85,000 49,200 22,000 0,714 U
UC209AGR 45,000 85,000 22,000 49,200 0,730 AGR
UC209G2L3 45,000 85,000 49,200 22,000 0,680 L3
UC309AGR 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR
UC309AGRLP 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR
UCX10-115D1 49,212 100,000 55,600 25,000 1,350 U
UC210AGR 50,000 90,000 23,000 51,600 0,800 AGR
UC210G2L3 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L3
UC210G2L4 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L4
UC310AGR 50,000 110,000 70,000 32,000 1,850 AGR
UC210-200D1 50,800 90,000 51,600 24,000 0,780 U
UC211-200D1 50,800 100,000 55,600 25,000 1,220 U
UC211AGR 55,000 100,000 25,000 55,600 1,100 AGR
UC211D1LLJ 55,000 100,000 55,600 25,000 1,040 B
UC211G2L3 55,000 100,000 55,600 25,000 1,120 L3
UC211-203D1 55,562 100,000 55,600 25,000 1,080 U
UCX11-203D1 55,562 110,000 65,100 27,000 1,740 U
UC212AGR 60,000 110,000 27,000 65,100 1,370 AGR
UC212G2L3 60,000 110,000 65,100 27,000 1,530 L3
UCX12-207D1 61,912 120,000 65,100 32,000 2,040 U
UCX13-208D1 63,500 125,000 74,600 33,000 2,450 U
UC213G2L3 65,000 120,000 65,100 28,000 1,860 L3
UC214G2L3 70,000 125,000 76,400 30,000 2,050 L3
UCX15-215D1 74,612 140,000 82,600 35,000 3,310 U
UC215AGR 75,000 130,000 30,000 77,800 2,160 AGR
UC215G2L3 75,000 130,000 77,800 30,000 2,210 L3
UCX15-300D1 76,200 140,000 82,600 35,000 3,190 U
UC216G2L3 80,000 140,000 82,600 33,000 2,790 L3
UC217G2L3 85,000 150,000 85,700 35,000 3,380 L3
UCX17-307D1 87,312 160,000 96,000 37,000 4,510 U
UC218G2L3 90,000 160,000 96,000 37,000 4,450 L3
-
NN
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4
31 NTN E‘E eve With You




EOHOPELRHV CAYMEHW NNATEPU

0603Ha4YeHust LLLLE
Pasmepu YITBTHEHHETO
(mm)
EX204G2L4 20,000 47,000 16,000 34,000 0,220 L4
EX205G1L3 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L3
EX205G2L.4 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L4
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U
EX206G2L.3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 U
UEL206-104D1W3 31,750 62,000 48,400 19,000 0,363 U
UEL207-106D1W3 34,925 72,000 51,100 20,000 0,600 U
EX207AGR 35,000 72,000 51,100 20,000 0,640 AGR
EX207G2L4 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L4
EX208G2L3 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L3
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U
A-UEL308-108D1W3C3 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 {
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 -
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U
UEL209-112D1W3 44,450 85,000 56,300 22,000 0,820 U
EX209AGR 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 AGR
EX209G2L.3 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L3
EX209G2L4 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L4
EX210AGR 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 AGR
EX210G2L.3 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L3
EX210G2L.4 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L4
UEL211-200D1W3 50,800 100,000 71,400 25,000 1,580 U
EX211AGR 55,000 100,000 71,300 25,000 1,350 AGR
SBX1125LLMC3 55,562 120,000 55,600 31,000 1,880 A
SBX1218LLMC3 55,562 130,000 61,900 33,000 2,530 A
EX212AGR 60,000 110,000 77,700 27,000 1,670 AGR
EX212G2L3 60,000 110,000 77,700 27,000 1,870 L3
UEL212-207D1W3 61,912 110,000 77,800 27,000 1,760 U
EX214G2L.3 70,000 125,000 85,700 30,000 2,570 L3
UL305C3PX6 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 U 77
UL305LLS 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 B
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U mﬁg}’m
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U
AS204-012D1 19,050 47,000 25,000 14,000 0,136 E
AS205-100D1 25,400 52,000 27,000 15,000 0,160 E
AS207-104D1 31,750 72,000 34,000 17,000 0,440 E
AEL202-010D1W3 15,875 40,000 28,600 19,000 0,114 A
AEL204-012D1W3 19,050 47,000 31,000 14,000 0,167 A
AEL205-014D1W3 22,225 52,000 31,000 14,000 0,215 A
AEL205-100D1W3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A
AEL206-104D1W3 31,750 62,000 35,700 16,000 0,284 A
AEL207-104D1 31,750 72,000 38,900 17,000 0,578 A
AEL207-106D1W3 34,925 72,000 38,900 17,000 0,530 A
AEL207-107D1W3 36,512 72,000 38,900 17,000 0,445 A
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A
Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNBEVE .0 wimve g




Tun Ha

0603Ha4YeHust VUTETHEHHETO
JL204-012C3 19,050 47,000 21,500 15,000 0,170 A
JL205-014C3 22,225 52,000 21,500 15,000 0,150 A
JL205C3 25,000 52,000 21,500 15,000 0,130 A
A-JL205-100D1C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL205-100C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A
JL206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,210 A
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A
A-JL207-104D1C3 31,750 72,000 25,400 19,000 0,350 A
A-JL207-106D1C3 34,925 72,000 25,400 19,000 0,320 A
AL207 35,000 72,000 25,400 17,000 0,320 A
JL207C4 35,000 72,000 25,400 19,000 0,320 A
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A
JL210-114C3 47,625 90,000 30,200 22,000 0,670 A
A-RL205D1C3 25,000 52,000 34,900 15,000 0,260 A
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
A-RL207-104D1LLSC3 | 31,750 72,000 37,600 19,000 0,450 B
RL207-104C3 31,750 72,000 37,600 19,000 0,460 A
A-RL207-106D1C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,412 A
RL207-106C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,410 A
A-RL207D1C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,400 A
RL207C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,431 A
RL208C3 35,000 72,000 42,800 22,000 0,560 A
A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A
A-RL211-200D1C3 50,800 100,000 55,500 24,000 1,255 A
A-RL211D1C3 55,000 100,000 55,500 24,000 1,290 A
SBX08AG5LLM 40,000 80,000 21,000 - 0,420 A
CS213D1 65,000 120,000 23,000 - 0,760 Ly
SBX1706LLX4C4 85,000 130,000 22,000 - 0,930 D
AB43502 55,000 100,000 21,000 - 0,604 E
-
NN
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4
33 NTN. BN | 0 winve




[1BYPE[H/I CAYMEHW NATEPU

0603Ha4YeHus [
Pasmepu YNTbTHEHNETO
(mm)
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U
|
JSE BN
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U
AELS205-100D1NRW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AELS205-100D1NW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,188 A
RLS205-014C3 22,225 52,000 34,900 15,000 0,240 A
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A
JLS206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,230 A
JLS207-106C3 34,925 72,000 25,400 17,000 0,350 A
DFO109LL 12,700 38,200 15,900 0,104 A
TM-5204LLU 20,000 47,000 20,600 0,163 LJ
TM-5204LLU-N5 20,000 47,000 20,600 0,163 LU
DFO766LLUA 35,000 64,000 37,000 0,432 LJ
GB10790 30,000 60,030 37,000 0,437 E
GB12436 30,000 72,000 33,000 0,625 J
GB12132 34,976 68,015 37,000 0,530 J
GB44386 34,976 72,040 33,000 0,600 K
GB12438 35,000 65,000 35,000 0,440 J
GB12306 35,000 66,000 33,000 0,430 J
GB40582 35,000 72,000 33,000 0,560 J
GB40878 35,000 72,000 33,000 0,560 K
GB40547 37,000 72,000 33,000 0,555 J
GB12807 37,000 72,040 37,000 0,600 J
GB10800 40,000 80,000 38,200 0,800 G
GB40250 40,000 90,000 38,000 0,930 J
GB40300 45,000 88,020 39,000 1,040 J
Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNEVE o0 winve 4




CAMOHATAXIALLI GE NATEPHU BBb3J1U

Tun Ha
YNNbTHEHUETO

0603Ha4eHusi Pa3mepu
(mm)

GB10890 22500 | 52020 | 25000 | 14,000 0,208
GB10827 25000 | 62,030 | 28000 | 17,000 0,362
6812508 45000 | 75000 | 27,000 | 15000 0,345
GB10721 45000 | 75000 | 23,000 | 15,000 0,316 -
6B40385 230,000 | 312,000 | 85000 | 51,000 | 12,700 -
EXFE308A05AGR 40,000 | 130,000 | 101,500 - 2,820 AGR
EXPAE206L3 30,000 | 98,000 | 76,200 - 1,000 L3
EXPAE208L3 40,000 | 116,000 | 88,900 - 1,800 L3
UCF207NAGR 35000 | 117,000 | 92,000 - 1510 AGR
UCFE308A05AGR 40,000 | 130,000 | 101,500 - 2,690 AGR
UCF208AGRLP 40,000 | 130,000 | 102,000 - 1,870 AGR
D-UCF210A10AGR 50,000 | 143,00 | 111,000 - 2,480 AGR
D-UCF211A10B176 | 55000 | 162,000 | 130,000 - 3,330 AGR
UCF211AGR 55000 | 162,000 | 130,000 - 3,330 AGR
D-UCF212A10AGR 60,000 | 175000 | 143,000 - 4,340 AGR
UCF212AGR 60,000 | 175000 | 143,000 - 4,340 AGR
UCFE212AGR 60,000 | 175000 | 143,000 - 4,930 AGR
UCFC212L3 60,000 | 195000 | 160,000 - 4,340 L3
UCFCE212AGR 60,000 | 195000 | 160,000 3,930 AGR
]
XUCFE308A05B168 | 40,000 | 130,000 | 101,500 | 454 2,570 AGR
XUCFE308BOTB169 | 40,000 | 130,000 | 101,500 | 51,4 2740 | AGR+ L4
o ﬁL
O)l 48
5 =

Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

35 NTN.BNE 6 winvou



CAMOHATIAXKIALLIN CE NAFEPHU B3N

Tun Ha
0603Ha'-|eHVIi| Pasmepm ynﬂ'bTHeHMeTO
(mm)
GGF25A07XUC205B186| 25,000 100,000 82,000 42,000 1,590 AGR+D
UCFL206L3 30,000 80,000 117,000 148,000 0,900 L3
UCFL207NAGR 35,000 90,000 161,000 130,000 1,170 AGR
UCFL208L3 40,000 100,000 144,000 175,000 1,500 L3
UCFL208NAGR 40,000 100,000 144,000 175,000 1,540 AGR
UCPAE206L3 30,000 98,000 76,200 - 1,000 L3
el
ULF311-200D1LJ 50,800 220,000 190,000 - 5,645 U
ULF311-200D1LJC3 50,800 220,000 190,000 - 5,645 U
FX11A08LLS 41,224 139,7 139,7 - 2,600 B
J Bpoi Ha
Terno Tun Ha
0603Ha4eHus Pa3amepu MOHTaXHUTE, (kg lynmmenvero
(mm) 0TBOpU
HUA14-4M12-S01 120,000 98,000 102,000 4 2,58 J
HUA14-5M12-S01 120,000 98,000 102,000 5 2,57 J
HUA14-6M12-S01 120,000 98,000 102,000 6 2,56 J

She

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNBEVE .0 wimve %




KOHYCHO-POJIKOBW NNATEPU

DGR Pasmepu T(ir;)o ynn:r:e:?nem
(mm)
30210AP6X 50,000 90,000 20,000 17,000 0,366
32011AP6X 55,000 90,000 23,000 17,500 0,563
32012AP6X 60,000 95,000 23,000 17,500 0,589 =
32013AP6X 65,000 100,000 23,000 17,500 0,620
32014AP6X 70,000 110,000 25,000 19,000 0,857 =
FC40570 25,000 52,000 37,000 = 0,370
FC41345 25,000 52,000 37,000 - 0,370
ET-CR1-0846LXL 42,000 76,000 39,000 = 0,725 G

Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

37 NTN. SN, ®°® Wit You



. I'IPOIJ,VKTOBI/I O3HAYEHUA / Knacuguumpanm no pasmep/

D B
O R Pasmepu (mm) L/nnlr:e::em nggg;)::w*

DFO109LL 12,700 38,200 15,900 0,104 A 29
AEL202-010D1W3 15,875 40,000 28,600 19,000 0,114 A 19
UC202-010D1 15,875 47,000 31,000 17,000 0,196 U 15
204XAGR 16,027 45,225 18,669 15,494 0,120 A+B 6

SBX0340 16,129 40,000 18,288 12,000 0,080 A 2

AB12160 17,000 47,000 25,000 12,000 0,150 E 2

AB12572 17,000 47,000 27,000 12,000 0,140 E 2

1AHO04-11/16LLM 17,653 47,000 21,000 14,000 0,130 A 9

JL204-012C3 19,050 47,000 21,500 15,000 0,170 A 20
AS204-012D1 19,050 47,000 25,000 14,000 0,136 E 18
AEL204-012D1W3 19,050 47,000 31,000 14,000 0,167 A 19
UC204-012D1 19,050 47,000 31,000 17,000 0,173 U 15
SBX05A57LLS 19,075 63,500 26,975 25,400 0,460 B 2

205XAGR 19,202 52,000 21,107 15,000 0,190 A+B 6

EX204G2L4 20,000 47,000 16,000 34,000 0,220 L4 16
TM-5204LLU 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU 29
TM-5204LLU-N5 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU 29
UC204G2L3 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L3 15
UC204G2L4 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L4 15
JL205-014C3 22,225 52,000 21,500 15,000 0,150 A 20
AEL205-014D1W3 22,225 52,000 31,000 14,000 0,215 A 19
UC205-014D1 22,225 52,000 34,100 17,000 0,226 U 15
RLS205-014C3 22,225 52,000 34,900 15,000 0,240 A 27
1AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 9

1AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 9

2AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 10
2AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 10
GB10890 22,500 52,020 25,000 14,000 0,208 - 32
AB12533 24,000 62,000 17,000 - 0,230 E 5

EX205G1L3 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L3 16
EX205G2L4 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L4 16
JL205C3 25,000 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
UC205G2L3 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L3 15
UC205G2L4 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L4 15
A-RL205D1C3 25,000 52,000 34,900 15,000 0,260 A 21

FC40570 25,000 52,000 37,000 0,370 E 46
FC41345 25,000 52,000 37,000 0,370 E 46
AB41386 25,000 59,000 17,500 0,193 F 5

UL305C3PX6 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 U 17
UL305LLS 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 B 17
GB10827 25,000 62,030 28,000 17,000 0,362 - 32
GGF25A07XUC205B186 | 25,000 |L=100,000 | J=82,000 | H=42,000 1,590 AGR+D 39
A-JL205-100D1C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
JL205-100C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
AS205-100D1 25,400 52,000 27,000 15,000 0,160 E 18
AEL205-100D1W3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A 19
AELS205-100D1NRW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A 26
AELS205-100D1NW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,188 A 26
UC205-100D1 25,400 52,000 34,100 17,000 0,195 U 15

38

NTN B,

With You

Tunose npogyKTu:
BUX Ha 48 1 49 cTp.



Tun Ha Tunose

e A E Paamepu (mm) MTbTHEHUETO NPOAYKTH*
UC205-100D1LLJ 25,400 52,000 34,100 17,000 0,200 B 15
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A 21
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B 21
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U 16
SBX06A57LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B 7
1AHO06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 9
1AHO6-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
1AHO6-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AH0G-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AHO06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
SBX06A83LLSC3 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B 9
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B 10
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A 20
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A 19
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A 28
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A 19
UC206-102D1 28,575 62,000 38,100 19,000 0,345 U 15
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U 16
SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240 A 3
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A 10
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A 10
2AHO7-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
SBX07A37LLMC3 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A 7
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623 B 13
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617 B 11
6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730 B 13
SBX08A40LLSC3 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B 9
7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B 14
GB10790 30,000 60,030 37,000 = 0,437 E 30
UC206AGR 30,000 62,000 19,000 38,100 0,310 AGR 15
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A 20
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
UC206D1LLJ 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 B 15
UC206G2L3 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L3 15
UC206G2L4 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L4 15
EX206G2L3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3 16
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4 16
GB12436 30,000 72,000 33,000 = 0,625 J 30
UCFL206L3 30,000 L=80,000 |J=117,000 |H=148,000 0,900 L3 40
EXPAE206L3 30,000 | L=98,000 | J=76,200 = 1,000 L3 34
UCPAE206L3 30,000 L=98,000 | J=76,200 - 1,000 L3 41
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A 20
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A 19
UC206-103D1 30,162 62,000 38,100 19,000 0,323 U 15
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 u 16
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B 7

Tunose NPOOYKTW:
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A 20
39 NTN @E ®® WithYou



. I'IPOIJ,VKTOBI/I O3HAYEHUA / Knacuguumpanm no pasmep/

D B
O R Pasmepu (mm) L/nnlr:e::em nggg;)::w*

JL206-104C3 31,750 | 62,000 | 23800 | 18,000 0,210 A 20
JLS206-104C3 31,750 | 62,000 | 23800 | 18,000 0,230 A 28
AEL206-104D1W3 31,750 | 62,000 | 35700 | 16,000 0,284 A 19
SBX06A29LLMC3 31,750 | 62,000 | 36500 | 16,000 0,260 D 3
UC206-104D1 31,750 | 62,000 | 38100 | 19,000 0,320 U 15
UEL206-104D1W3 31,750 | 62,000 | 48400 | 19,000 0,363 U 16
A-JL207-104D1C3 31,750 | 72,000 | 25400 | 19,000 0,350 A 20
AS207-104D1 31,750 | 72,000 | 34,000 | 17,000 0,440 E 18
A-RL207-104D1LLSC3 | 31,750 | 72000 | 37,600 | 19,000 0,450 B 21
RL207-104C3 31,750 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,460 A 21
AEL207-104D1 31,750 | 72,000 | 38900 | 17,000 0,578 A 19
UC207-104D1 31,750 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,537 U 15
SBX08A35LLSC3 31,775 | 80,000 | 36500 | 18,000 0,610 B 9
SBX08A54LLSC3 31,775 | 80,000 | 36500 | 22,000 0,670 B 10
2AHO7-1.1/4 31,780 | 72,000 | 37,700 | 17,000 0,403 A 10
SBX0787LLSC4 31,780 | 72,000 | 37,700 | 19,000 0,460 B 9
SBX07A02LLSC4 31,780 | 72000 | 37,700 | 19,000 0,460 B 9
SBX10A05LLSC3 31,877 | 90,000 | 36450 | 22,000 0,750 B 9
2AS09-1.1/4D1 32,766 | 85000 | 36500 | 30,200 0,760 B 11
SBX09A47LLSC3 33020 | 85000 | 36513 | 30,163 0,760 B 11
JLS207-106C3 34925 | 72,000 | 25400 | 17,000 0,350 A 28
A-JL207-106D1C3 34,925 | 72,000 | 25400 | 19,000 0,320 A 20
A-RL207-106D1C3 34925 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,412 A 21
RL207-106C3 34,925 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,410 A 21
AEL207-106D1W3 34,925 | 72,000 | 38900 | 17,000 0,530 A 19
UEL207-106D1W3 34,925 | 72,000 | 51,000 | 20,000 0,600 U 16
SBX0BA31LLMC3 34950 | 80,000 | 36500 | 21,000 0,570 A 10
GB12132 34976 | 68,015 | 37,000 - 0,530 J 30
GB44386 34976 | 72040 | 33,000 - 0,600 K 30
DFO766LLUA 35000 | 64,000 | 37,000 - 0,432 LU 29
GB12438 35000 | 65000 | 35000 - 0,440 J 30
GB12306 35000 | 66,000 | 33,000 - 0,430 J 30
UC207AGR 35000 | 72000 | 20,000 | 42,900 0,500 AGR 15
AL207 35000 | 72,000 | 25400 | 17,000 0,320 A 20
JL207C4 35000 | 72000 | 25400 | 19,000 0,320 A 20
6840582 35000 | 72,000 | 33,000 - 0,560 J 30
6840878 35000 | 72,000 | 33,000 - 0,560 K 30
A-RL207D1C3 35000 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,400 A 21
RL207C3 35000 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,431 A 21
RL208C3 35000 | 72,000 | 42,800 | 22,000 0,560 A 21
UC207D1LLJ 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,460 B 15
UC207G2L3 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,470 L3 15
UC207G2L4 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,470 L4 15
EX207AGR 35000 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,640 AGR 16
EX207G2L4 35000 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,600 L4 16
EX208G2L3 35000 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,600 L3 16
UCF207NAGR 35,000 |L=117,000 | J=92,000 - 1,510 AGR 35
UCFL207NAGR 35000 | L=90,000 |J=130,000 | H=161,000| 1,170 AGR 40
AEL207-107D1W3 36,512 | 72,000 | 38900 | 17,000 0,445 A 19 BIDK Ha 48 1 49 cTp.

NTNBEVE .0 wimve 40



0603Ha4eHus

Pasmepu (mm)

Tun Ha
MTbTHEHWETO NPOAYKTH*

Tunose

Uc207-107D1 36,512 72,000 42,900 20,000 0,453 U 15
GB40547 37,000 72,000 33,000 - 0,555 J 30
GB12807 37,000 72,040 37,000 - 0,600 J| 30
A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A 21
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A 21
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A 19
UC208-108D1 38,100 80,000 49,200 21,000 0,702 U 15
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U 16
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UEL308-108D1W3C3 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 U 16
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U 24
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U 25
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220 B 13
3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 - 1,100 B 12
UC208AGR 40,000 80,000 21,000 49,200 0,630 AGR 15
SBX08AG5LLM 40,000 80,000 21,000 0,420 A 22
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A 20
GB10800 40,000 80,000 38,200 0,800 30
UC208D1LLJ 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 15
UC208G2L3 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L3 15
UC208G2L4 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L4 15
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR 16
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4 16
TMB308LCV38 40,000 90,000 23,000 - 0,630 D 1

UC308AGR 40,000 90,000 28,000 58,000 1,100 AGR 15
GB40250 40,000 90,000 38,000 - 0,930 d 31
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 - 16
SBX0852 40,000 90,000 52,000 27,000 0,980 U 15
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR 16
XUC308B164 40,000 110,000 52,000 32,000 1,850 H 15
UCFL208L3 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 1,500 L3 40
UCFL208NAGR 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 1,540 AGR 40
EXPAE208L3 40,000 |L=116,000 | J=88,900 1,800 L3 34
EXFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 2,820 AGR 33
UCFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 2,690 AGR 35
XUCFE308A05B168 40,000 | L=130,000 | J=101,500 2,570 AGR 37
XUCFE308B01B169 40,000 | L=130,000 | J=101,500 2,740 AGR + L4 38
UCF208AGRLP 40,000 | L=130,000 | J=102,000 1,870 AGR 85
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U 16
ET-CR1-0846XL 42,000 76,000 39,000 0,725 G 46
UC209-111D1 42,862 85,000 49,200 22,000 0,780 U 15
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A 19
UC209-112D1 44,450 85,000 49,200 22,000 0,714 U 15

4 NTN B~

\aJ

Tunose NpopyKTu:
BUX Ha 48 1 49 cTp.

@®  With You



. I'IPOIJ,VKTOBI/I O3HAYEHUA / Knacuguumpanm no pasmep/

d D B C
MR Paamepu (mm) T(?{g’;)o Lnnlrﬂne:aem nggE;::M*

UEL209-112D1W3 44450 | 85000 | 56300 | 22,000 0,820 U 16
SBX09AS1LLS 44958 | 85000 | 42,850 | 33,300 0,740 B 7
SBX1226LLS 44958 | 110,000 | 42,850 | 38,250 1,756 B 2
GB10721 45000 | 75000 | 23000 | 15,000 0,316 - 32
GB12508 45000 | 75000 | 27,000 | 15,000 0,345 - 32
ABA1275 45000 | 80,000 | 27,000 | 22,000 0,390 - 2
TMB209 45000 | 85000 | 19,000 - 0,393 - 1
UC209AGR 45000 | 85000 | 22,000 | 49,200 0,730 AGR 15
3AC09C3 45000 | 85000 | 30,200 - 0,590 B 8
3ACO9LLJC3PX] 45000 | 85000 | 30,200 - 0,590 B 8
UC209G2L3 45000 | 85000 | 49200 | 22,000 0,680 L3 15
EX209AGR 45000 | 85000 | 56,300 | 22,000 0,870 AGR 16
FX209G2L3 45000 | 85000 | 56300 | 22,000 0,870 L3 16
FX209G2L4 45000 | 85000 | 56300 | 22,000 0,870 L4 16
GB40300 45000 | 88,020 | 39,000 - 1,040 J 31
UC309AGR 45000 | 100,000 | 30,000 | 57,000 1,260 AGR 15
UC309AGRLP 45000 | 100,000 | 30,000 | 57,000 1,260 AGR 15
SBX09AS9LLSC3 45161 | 85000 | 36513 | 22,000 0,580 B 7
JL210-114C3 47625 | 90,000 | 30200 | 22,000 0,670 A 20
UCX10-115D1 49,212 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,350 U 15
SBX1040LLMC3 49,212 | 110,000 | 49,200 | 29,000 1,510 A 7
SBX1059LLMC3 49,212 | 110,000 | 49,200 | 29,000 1,430 A 7
3AC10-1.15/16D1 49,225 | 90,000 | 30,200 - 0,648 B 8
AB40320 50,000 | 72,000 | 13,000 - 0,164 1
AB41377 50,000 | 80,000 | 16,000 - 0,226 1
30210AP6X 50,000 | 90,000 | 20,000 | 17,000 0,366 - 45
AB41700 50,000 | 90,000 | 20,000 - 0,462 - 1
TMB210LCC3 50,000 | 90,000 | 20,000 - 0,454 D 1
UC210AGR 50,000 | 90,000 | 23000 | 51,600 0,800 AGR 15
SBX1078KLLS 50,000 | 90,000 | 32,000 | 20,000 0,650 B 2
UC210G2L3 50,000 | 90,000 | 51,600 | 23,000 0,800 L3 15
UC210G2L4 50,000 | 90,000 | 51,600 | 23,000 0,800 L4 15
EX210AGR 50,000 | 90,000 | 62,700 | 23,000 1,010 AGR 16
EX210G2L3 50,000 | 90,000 | 62700 | 23,000 1,010 L3 16
EX210G2L4 50,000 | 90,000 | 62700 | 23,000 1,010 L4 16
6310X11LLCCA 50,000 | 110,000 | 27,000 - 1,080 D 1
UC310AGR 50,000 | 110,000 | 70,000 | 32,000 1,850 AGR 15
D-UCF210A10AGR 50,000 | L=143,000 | J=111,000 - 2,480 AGR 35
UC210-200D1 50,800 | 90,000 | 51,600 | 24,000 0,780 U 15
A-RL211-200D1C3 50,800 | 100,000 | 55500 | 24,000 1,255 A 21
UC211-200D1 50,800 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,220 U 15
UEL211-200D1W3 50,800 | 100,000 | 71,400 | 25,000 1,580 U 16
ULF311-200D1L 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
ULF311-200D1LJC3 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
32011AP6X 55000 | 90,000 | 23,000 | 17,500 0,563 - 45
ABA43502 55,000 | 100,000 | 21,000 - 0,604 E 23
UC211AGR 55,000 | 100,000 | 25000 | 55,600 1,100 AGR 15
XCUC211 55000 | 100,000 | 36,000 | 25000 0,890 B 2
A-RL211D1C3 55000 | 100,000 | 55500 | 24,000 1,290 A 21 BIDK Ha 48 1 49 CTp.

NTNBEVE .0 wimve 42



L Tun Ha Tunose

TR Pasmepy (mm) MTLTHEHUETO MPOAYKTH*
UC211D1LLJ 55000 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,040 B 15
UC211G2L3 55000 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,120 L3 15
EX211AGR 55000 | 100,000 | 71,300 | 25,000 1,350 AGR 16
D-UCF211A10B176 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35
UCF211AGR 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35
SBX1227LLS 55560 | 110,000 | 55560 | 38,252 1,730 B 2
UC211-203D1 55562 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,080 u 15
UCX11-203D1 55562 | 110,000 | 65100 | 27,000 1,740 u 15
SBX1125LLMC3 55562 | 120,000 | 55600 | 31,000 1,880 A 16
SBX1218LLMC3 55562 | 130,000 | 61,900 | 33,000 2,530 A 16
32012AP6X 60,000 | 95000 | 23000 | 17,500 0,589 - 45
UC212AGR 60,000 | 110,000 | 27,000 | 65100 1,370 AGR 15
UC2126G2L3 60,000 | 110,000 | 65100 | 27,000 1,530 L3 15
EX212AGR 60,000 | 110,000 | 77,700 | 27,000 1,670 AGR 16
EX21262L3 60,000 | 110,000 | 77,700 | 27,000 1,870 13 16
D-UCF212A10AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCF212AGR 60,000 |L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCFE212AGR 60,000 |L=175,000 | J=143,000 - 4,930 AGR 35
UCFC212L3 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 4,340 L3 36
UCFCE212AGR 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 3,930 AGR 36
UEL212-207D1W3 61,912 | 110000 | 77,800 | 27,000 1,760 U 16
UCX12-207D1 61,912 | 120000 | 65100 | 32,000 2,040 U 15
UCX13-208D1 63,500 | 125000 | 74,600 | 33,000 2,450 u 15
32013AP6X 65000 | 100,000 | 23,000 | 17,500 0,620 - 45
AB40854 65000 | 100,000 | 27,000 | 18,000 0,490 F 4
£S213D1 65000 | 120,000 | 23,000 - 0,760 LU 22
UC213G2L3 65000 | 120,000 | 65100 | 28,000 1,860 L3 15
32014AP6X 70,000 | 110,000 | 25000 | 19,000 0,857 - 45
SBX1435LLS 70000 | 125000 | 61925 | 39,675 1,950 B 7
UC214G2L3 70,000 | 125000 | 76,400 | 30,000 2,050 L3 15
EX214G2L3 70000 | 125000 | 85700 | 30,000 2,570 L3 16
SBX1508C3-EL 74612 | 130,000 | 74600 | 30,000 2,040 U 3
UCX15-215D1 74612 | 140,000 | 82600 | 35000 3,310 U 15
UC215AGR 75000 | 130,000 | 30,000 | 77,800 2,160 AGR 15
UC215G2L3 75000 | 130,000 | 77,800 | 30,000 2,210 L3 15
UCX15-300D1 76200 | 140,000 | 82,600 | 35,000 3,190 U 15
UC216G2L3 80,000 | 140,000 | 82,600 | 33,000 2,790 L3 15
SBX1706LLX4C4 85000 | 130,000 | 22,000 - 0,930 D 22
UC217G2L3 85000 | 150,000 | 85700 | 35,000 3,380 L3 15
UCX17-307D1 87,312 | 160,000 | 96,000 | 37,000 4,510 U 15
SC1812 88,900 | 127,000 | 19,050 - 0,748 - 1
UC218G2L3 90,000 | 160,000 | 96,000 | 37,000 4,450 L3 15
AB41196 100,000 | 130,000 | 16,500 | 15,300 0,374 - 2
GB40385 230,000 | 312,000 | 85000 | 51,000 | 12,700 - 32
HUA14-4M12-501 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 ayru 2,550 J 44
HUA14-5M12-S01 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 ayrku 2,540 J 44
HUA14-6M12-S01 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 ayrku 2,540 J 44 Tunose npoykTH:
FX11A08LLS H=41224 | L=1397 | J=139,7 - 2,600 B 43 B Ha 48 1 49 CTp.

43 NTN @E eve With You



HYXAWUTE HA 3EMEZENICKOTO NPON3BOACTBO
O3HAYABAT W MHOIO CTAHAAPTHU NPOAYKTU.

CAYMEHW NTATEPK

Jlarepu ¢ metanHa
Kancynoska / ZZ

OTBOpEHM narepu

Jlarepu ¢ KOHTaKTHM
ynabTHeHus / LLU

Jlarepu ¢ 6e3KOHTaKTHU
onbTHeHus / LLB

LLU YnnbTHEeHue:

YNIbTHEHNETO € MPOEKTUPAaHO Aa OCUIypY BPb3Ka MEXXAY BLTPELLIHMS P10 1
BbTpeLIHaTa rpyBHa:

* 3abpXKaHeTo Ha rpec B flarepa
* [pefoTBPATABAHETO Ha MPOHMKBAHETO Ha 3aMbPCSBaHe

* [1031LMOHMPaHe Ha BBHLLUHNA PO (6E3KOHTAKTHO) 3a NabUPUHT eOeKT,
noacuneH ot V-0bpasHns kaHaln.

Mo Bpeme Ha paboTHUSA LMK Ha Narepa, HamansBaHeTo Ha Bb3[AENCTBUETO OT

BbTPELUHNS Pb6 NOCTENeHHO A0BEXAa BbHLUMA PO B KOHTAKT C BbTpeLHaTa
rpuBHa. 7/

* [logobpsiBaHe Ha ObAroTPaNHOCTTA Ha paboTa Ha YNTbTHEHMATA

NTNBEVE .0 wimve a4



LUNNTHAPUHHO-PONKOBW JTATEPY

ULTAGE npegnara no-gb/ibr eKCnnoaTaunMoHEH XNBOT, MO-BMCOKN CKOPOCTY Ha BbPTEHE,
NO-HCKY Pa3xoay 3a NoOAAPBXKA 1 MofobpeH NPUHOC 3a ONadBaHe Ha OKoJHaTa cpefa.

MpeagumcTBa Ha ramaTta ULTAGE:

OuHamunyHa EkcnnoaTtaunoHeH Pa6oTtHa
TOBapOHOCUMOCT )KNBOT CKopocCT

X

Hain-go6poto o/ *
NpeAnoXeHue Ha YBenunueH +20%

nasapa.

*B cpaBHeHue cbC cTaHaapTeH NpoayKT, koito He e ULTAGE NTN (npegenHa cKopocT Ha BbpTeHe B MacneHa cpena)

KOHYCHO - POJTKOBW TATEPY VIEHTVIOUKALIAS
Bewykm Hawwim 03HaveHus
WH4oBM 1 MeTpu4HM pasmepm Ha U3[enns Chbe 3aKarneHa

CTOMaHa ca pasnosHaBaemu

NTN npunara 3akansBaHe 3a Tpute
GnarogapeHue Ha npedukca

narepHy KOMMoHeHTa:
@ BwbTpliHa rpneHa
@ BwbHLUHa rpyBHa

® Ponkn

WINEHW NTATEPIA

Hain-mawa6HoTo npepnoXeHue Ha nasapa

* Kaghesn
* /IrneHn narepn ¢ TbHKOCTEHHA BbHLLUHA rpyBHa

* VIrneHn narepy C HOPMasHm rpUBHK
* KOMBVHMpaHW UrneHn narepw/ pagmanHo-akcuanHm/
* [BPOUYHN PONKK Y FBPBUYHI POSKI C BaT

* IrneHn onopHu narepu.

45 NTN. SN, ®°® Wit You




HYXAWUTE HA 3EMEZENICKOTO NPON3BOACTBO
O3HAYABAT W MHOIO CTAHAAPTHU NPOAYKTU.

ULTAGE KAYECTBO

JlarepuTe, NpoeKTpanm
CbrNacHo CTaHaapTa

ULTAGE, morat fia 6baart
ULTAGE, nokoneHneto Ha NTN ot WBEHTUULMDAHY CBC

BUCOKOoe(DEeKTMBHU narepm, - cycukca E.
npepocTaBaLM: B

* HeHagMuHaT ekcrnnoaTaLyoHEH XNBOT
* [10-BMCOKM OrpaHNYeHNst Ha CKOPOCTTa
* MakcumarHa ToBapOHOCUMOCT

KIZEI, )un3HecnocobHaTa antepHaTviBa 3a 3ambpceHa cpepal

* 3alLmTa CpeLLy BbHLLIHO 3aMbPCsBaHe C TBbPAV YaCTULM
* [NopobpsiBaHe Ha 3aabPXKaHETO Ha rpecTa BLTPe B farepa
* ISO pasvepn 3a NeCHO 3amMecTBaHe Ha OTBOPEH CAIEPNYHO- POSIKOB Narep

® TOBAPOHOCKMOCT, CKOPOCT W paboTHa Temneparypa, UoeHTnyaH1 ¢ oteopeH ULTAGE
narep

YMTbTHEHN Jlarepu C €/1aCTOMEPHN YTITbTHEHA

® BbTPELLEeH ausariH, naeHTu4eH Ha ULTAGE EA narepu ¢ oTBopeH ausariH

¢ LLinpo4nHa 6e3 ISO ¢ MUHMMaITHO YBENMYEHWE 3a UHTErpUpaHe Ha YrTbTHEHVS (MPednKe
10x)

» CneuyanHo MPOEKTUPAHO HUTPWIHO YITbTHEHME, KOETO rapaHTVpa YrTbTHIBaHE Ypes

MOCTOAHHO KOHTAKTHO HalAraHe Ha pb6a, 0opu B CJ'Iy‘-IaIZ Ha HerpasW/IHO NoApaBHABaHE

* [peaBapUTENHO Hamb/IHEH Narep C KOIMYECTBO W Ka4eCTBO MPeC, NMOAXOAALLM 3a rofiemm
HaTOBaPBaHIS

e Pabotewm go + 120 ° C.

NTNBEVE .0 wimve “6



CAMORATAXIALL CE NATEPHW B3/

NNATEPHW TENA OT NMPECOBAHA CTOMAHA
Hait-go6poTo MKOHOMUYHO PeLLeHKe 3a NIEKN KOHCTPYKLN.

MNon3u:

* [/13n1on38a ce 0C06EHO B NPUNOXKEHVIS, KbAETO TErNoTO € OCHOBHO
orpaHiieHne

TexHUYEeCKN XapaKTepUCTUKM:

* Kopryc OT [Be 4acTy, 13paboTeH OT NOLMHKOBAHA
CTOMaHeHa namapuHa

* [Npefnara ce Karo flarepHo T410, haHLoBO MK
WN3TErnALLo ce TANMO

* ObopyaBaH C YHMBEPCANHI Nnarepy 3a BrpaxaaHe, narepy ¢
BUHT TN US..G2, ekCLeHTPIYHO 3akmoyBallia ce BTynka Tvin ES..G2 n tun CS
CbC CrNobka ChbC CTerHaTocT

* Cb3aaeH 3a HUCKM [0 YMEPeHU TOBAPW 11 CKOPOCTU.

47 NTN. SNR. o 6 winve



48
NTN BNR. .6 winvou



NTN BN .,

49




NTN BNRL .6 winvou o0



51 NTN. SNR. o 6 winve



CENCKOTO CTOMAHCTBO

Narepun ot NTN-SNR 3a cenckoctonaHcka TexHuka

(3
tinternational - 03/2021 - Photos : NTN-SNR - PedroStudioPhoto - Shutterstock - KUHN - VOLMER. @

pyri

H [LIOKYMEHT € U3KTIOHMTENHA Ha NTN-SNR ROULEMENTS. BcsikakBo HEroBo LSIOCTHO Wik
4acTU4HO pasnpocTpaHeHue 6e3 npepsapuTentoto cbrnacue Ha NTN-SNR ROULEMENTS e ctporo 3abpaxero. Cpetuy Boukit
HapyLMTeNt Ha yCNOBNSTa Ha TO31 naparpa MoXe fa Gbie NOBAUTHAT NpaseH crop.

DOC.I_AGRI_CAT3.BGa - Document non contractuel - Code SAP : 623728 - NTN-SNR co|

[pyxectaoto NTN-SNR ROULEMENTS He HOCY OTFOBOPHOCT 3a HUKaKBM PELLIKY WA IPONYCKM B HACTOSILLMA IOKYMEHT, HaCTBAMAM
BBMPEKU rPVKMUTE, NONOXKEHN 3a CbCTABAHETO MY. Bua BPB3Ka C Hawara NOAMTUKA HA HeNPEKbCHATO U3CNEeABaHe U passuThe Cu
3anassame fpaBoTo f1a NPasuM MPOMEHI Ha BCUHKM NPOAYKT M CIELMGUKALIM, MOCO4EHN B TO31 IOKYMEHT, 63 peauasecTie.

© NTN-SNR ROULEMENTS, international copyright 2021.

NTN-SNR ROULEMENTS - 1 rue des Usines - 74000 Annecy
RCS ANNECY B 325 821 072 - Code APE 2815Z - Code NACE 28.15 NTN. SNR, P

www.ntn-snr.com

With You



